

پائیکل کے ایرانی تربیتی مرکز میں خصوصی عیسائی تربیت کے لیے برطانیہ کا سفر کرنا شروع کر دیا ہے۔ یہ تربیتی مرکز انجمن کے بین الاقوامی شعبے "ایلام منسٹریز" کا حصہ ہے۔ تہران سے سابق مسلمانوں سمیت 6 افراد نے گذشتہ فروری سے 2 سالہ تربیت کو رس شروع کیا ہے۔ اس کے اخراجات امریکہ کے "سادرن باپٹسٹ" اور "ڈچ اوپن ڈور آرگنائزیشن" جزوی طور پر برداشت رہے ہیں۔ 8 مزید افراد کے لیے کفیلوں کی بے حد اشد ضرورت ہے۔

آئی سی ایف (ICF) کے منسٹر محترم سام یغنازار کا کہنا ہے کہ "ایران بے توجہی کا شکار بہت بڑا میدان ہے۔ مشن ایجنسیوں نے اس صورت حال کا احساس نہیں کیا اور اس ضمن میں بہت تھوڑا کام ہوا ہے۔ اب جبکہ ایران دوبارہ کھلنے والا ہے ہمیں وہاں بے ہما مواقع میسر آئیں گے اور میں یہ دیکھ کر بہت ہی خوشی محسوس کر رہا ہوں کہ انٹرسرو (INTERSERVE) نے اس جانب پہلا قدم اٹھایا ہے۔"

سام سالومن کیرے (CAREY) کالج میں شعبہ اسلامیات کے سینئر معلم ہیں۔ یہ شعبہ چرچوں اور کالوں کو معلومات فراہم کرنے کے لیے 32 سوسائٹیوں کے مشترکہ تعاون سے 1985ء میں قائم کیا گیا۔

(رپورٹ۔ ایوانجیلام ٹوڈے)

مشرق وسطیٰ

فلسطینی دینیات آزادی کے موضوع پر یروشلم میں کانفرنس کا انعقاد یروشلم کے نزدیک طنطور کے مقام پر "اکومینٹل انشٹیٹوٹ فار تھیولوجیکل ریسرچ" میں 9 سے 18 مارچ 1990 تک ایک سیمینار منعقد ہوا جس کا موضوع تھا "اسرائیلی فلسطینی تنازعہ میں دینیاتی نقطہ نظر" سیمینار میں یونانی آرٹھوڈوکس یونانی کیتھولک، ارمینیا نیٹ رومن کیتھولک، آسٹریلیائی اور دیگر پروٹیسٹنٹ چرچوں کے فلسطینی ماہرین دینیات کے علاقہ تترانیہ سری لنکا، فلپائن، آئرلینڈ اور امریکہ کے دینیاتی ماہرین نے شرکت کی۔ پروگرام کا آغاز فلسطینی اسرائیلی تنازعے کے تعارف سے ہوا۔ بین الاقوامی شرکاء کو یہ موقع دینے کے لیے کہ وہ صورت حال کو اس کے سماجی، اقتصادی، اور سیاسی سیاق و سباق میں براہ راست سمجھ سکیں۔ انہیں اسرائیل، مغربی کنارے اور غزہ کے علاقے میں دیہاتوں اور پناہ گزین کیمپوں کے دوروں، ساتھ چرچ اور

لیکن ظلم و تعدد کو حق بجانب ٹھہرانے کے لیے بائبل کو استعمال کرتے ہیں"

افریقہ

عیسائیت نے افریقہ میں اپنے قدم جما لئے ہیں۔ اقوام متحدہ کی رپورٹ

"آپ حیرت انگیز لوگ ہیں۔ آپ یوگنڈائی قابل تعریف ہیں۔ خدا یوگنڈا کو اپنے برکت سے نوازے۔ حالیویا! اے خداوند کے نام پر برکت دے۔ میں اپنے نفس میں یہ محسوس کرتا ہوں کہ خداوند کمپالا شہر پر اپنی مقدس روح نچھاور کرنے والا ہے اور یہ شہر ایک زبردست ارتعاشی کی لپیٹ میں آنے والا ہے۔ حالیویا: حالیویا! حمد و ثنا خداوند کے لیے"

یہ الفاظ مغربی جرمنی کے مبلغ مترم رین ہارڈ بونکے کے ہیں جو اس نے "معجزانہ مسیحی جنگ" کے لیے کمپالا کے اپنے چھ روزہ دورے کے دوران کہے۔ ان کا یہ دورہ اس بات کا مزید ثبوت ہے کہ مشرقی افریقہ، مغربی عیسائی مبلغین کے لیے روز افزوں زر خیز علاقہ بن رہا ہے۔

کینیا، عظیم اجتماعات سے خطاب کرنے والے مقامی اور غیر ملکی مبلغین کے لیے طویل عرصے سے ایک ممتاز مقام رہا ہے۔ بنیاد پرست عیسائیوں کو اس وقت درہمیش چیلنج یہ ہے کہ وہ کینیا کے غریب ہمسائے یوگنڈا کے مذہب کو تبدیل کریں۔ جسے بیس سال کی شورش کے بعد امن نصیب ہوا ہے اور اب بہت بڑے سیاسی اور اقتصادی مسائل کا سامنا ہے۔

رین ہارڈ بونکے کا کام مستقبل میں آنے والے حالات کی نشاندہی کرتا ہے۔ اس کے دورے کے فوراً بعد اخبارات میں 4 امریکی مبلغین کے 5 روزہ "مقدس تعلیمات کے جنگ" کا اعلان شائع ہوا۔ ان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے ٹیلی ویژن پر نامور مبلغ جی گراہم کونامیاں طور پر پیش کیا گیا۔

مسیحی تبلیغ اس وقت ایک بہت بڑی برآمدی صنعت بن چکی ہے۔ خاص طور پر امریکہ میں، جہاں کے بنیاد پرست عیسائی پوری دنیا میں گنت کرتے پھرتے ہیں۔ یہ ایک بہت بڑا کاروبار ہے۔ جس میں مختلف مشنریوں کی ایک بڑی تعداد کے لیے کروڑوں ڈالر کا چندہ اکٹھا کیا جاتا ہے۔ یہ مشنریاں تیسری دنیا میں نئے سامعین کی تلاش میں ایک دوسرے سے مقابلہ کرتی ہیں۔